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KONKURS MATEMATYCZNY

DLA UCZNIOW GIMNAZJOW

Wazne informacje:

1. Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

26 pazdziernika 2015

| ETAP SZKOLNY

M«zom/ieckie

2. Pisz dhlugopisem lub pidrem, nie uzywaj otéwka ani korektora. Otowka
mozesz uzywac jedynie do wykonywania rysunkow. Jezeli si¢ pomylisz,
przekresl btad 1 napisz ponownie.

3. Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu na to przeznaczonym.
Pamigetaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Maksymalna liczba punktow

20

100%

Uzyskana liczba punktow

%

Podpis osoby sprawdzajacej

Zyczymy powodzenia!
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Konkurs matematyczny. Etap szkolny

Zadanie 1. (1 pkt)

Niech x = 2-78 oraz y = 8- 72. lle jest réwny iloczyn tych liczb?

A. 16-71° B. 16- 711 C. (4-7%)? D. (2-7%)*

Zadanie 2. (1 pkt)

Dodatnig liczbe a zmniejszono o 10%, a wynik zmniejszono o 5% i otrzymano liczbe b. Wynika z tego,
ze liczba b jest mniejsza od liczby a o:

A. 14,5% B. 15%

C. 20% D. 50%
Zadanie 3. (1 pkt)
. - .a_ 9 b . s . . a-b
Liczby a, b, ¢ spetniajg warunki: 5 = - i z = —. lle wynosi wartos¢ wyrazenia P ?
4 25 5
A. - B.— C. — D.—-
1 8 12 2
Nr zadania 1 2. 3
Maks. liczba punktéw 1 pkt 1 pkt 1 pkt
Uzyskana przez ucznia liczba punktéow
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Zadanie 4. (2 pkt)

Dtugosci podstaw trapezu réwnoramiennego sg réwne 5 cm i 3 cm. Oblicz obwéd tego trapezu,
wiedzac, ze jego przekatna zawarta jest w dwusiecznej kata przy dtuzszej podstawie.

Nr zadania

Maks. liczba punktéow 2 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 5. (3 pkt)

Dane sg takie trzy liczby naturalne, ze pierwsza z nich stanowi 10% drugiej oraz 20% trzeciej.
Uzasadnij, ze suma tych trzech liczb jest podzielna przez 16.

Nr zadania

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 6. (3 pkt)

W hucie szkta, gdzie recznie wykonuje sie wyroby szklane, pracujg osoby z wiekszym i mniejszym
doswiadczeniem. Kazdy pracownik z wiekszym doswiadczeniem wyrabia w ciggu godziny o 2
produkty wiecej niz ten z mniejszym. W ciggu jednej godziny pracownicy doswiadczeni zrobili 250
wyrobow szklanych, a mniej doswiadczeni tylko 120. lle oséb pracuje w hucie szkta, jesli wiadomo, ze
stosunek liczby oséb mniej doswiadczonych do liczby tych drugich jest rowny 3:5?

Nr zadania 6.

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 7. (3 pkt)

W wesotym miasteczku drewniany kon karuzeli oddalony jest od osi obrotu o 6 m. O$ karuzeli

W ciggu minuty wykonuje 7 obrotdw. Z jakag predkoscig w km/h porusza sie dziecko siedzace na tym
koniu?

Nr zadania 7.

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktéow
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Zadanie 8. (3 pkt)

Tomek urodzit sie w dniu 20 urodzin swojej matki i potem oboje obchodzili rownoczesnie swoje

urodziny. lle razy wiek Tomka, liczony w dniu jego urodzin, bedzie dzielnikiem wieku jego matki?
Odpowiedz uzasadnij.

Nr zadania 8.

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktéow
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Zadanie 9. (3 pkt)

Pawet zamowit szybe w ksztatcie rombu o przekatnych 40 cm i 30 cm. Poprosit szklarza, by wyciat ja
z prostokatnego kawatka szkta, tak jak na rysunku. Jakie wymiary ma ten prostokagtny kawatek szkta?

Nr zadania

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktéow
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